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ARBEITS- UND FORSCHUNGSBERICHTE ZUR SÄCHSISCHEN BODENDENKMALPFLEGE 
Der erste Band dieser wissenschaftlichen Jahresschrift erschien 1951. Mit Band 37 erfolgte ein Formatwechsel. Die Bände 5 bis 34 

können nur direkt beim Landesamt für Archäologie bestellt werden, die Bände mit ISBN-Nummer auch über den Buchhandel. 

 

5/1956 - 426 S.  €    2,00 

6/1957 - 437 S.   €   4,00 

22/1977 - 318 S.  €  10,00 

23/1979 – 402 S.  € 10,00 

24–25/1982 – 464 S.  € 10,00 

26/1983 – 176 S.  € 10,00 

27–28/1984 – 372 S.  € 10,00 

29/1985 – 432 S.  €    10,00 

30/1986 – 384 S.  € 10,00 

31/1987 – 400 S.  € 10,00 

32/1988 – 292 S.  € 10,00 

34/1991 – 376 S.  € 10,00 

36/1993 – 407 S. ISBN 978-3-910008-42-7 € 40,00 

38/1996 – 390 S. ISBN 978-3-910008-38-0 € 45,00 

39/1997 – 230 S. ISBN 978-3-910008-39-7 € 20,00 

40/1998 – 258 S.  ISBN 978-3-910008-40-3 € 25,00 

41/1999 – 256 S. ISBN 978-3-910008-41-0 € 25,00 

42/2000 – 384 S. ISBN 978-3-910008-26-7 € 65,00 

46/2004 – 568 S. ISBN 978-3-910008-65-6 €    100,00 

47/2005 – 340 S. ISBN 978-3-910008-80-9 € 75,00 

48–49/2006–07  – 416 S. ISBN 978-3-910008-83-0 € 90,00 

50/2008 – 352 S. ISBN 978-3-910008-86-1 € 80,00 

51–52/2009–10 – 528 S. ISBN 978-3-910008-92-2 € 90,00 

53–54/2011–12 – 552 S. ISBN 978-3-943770-05-6 € 95,00 

55–56/2013–14 – 300 S. ISBN 978-3-943770-24-7 € 80,00 
 

 

ARBEITS- UND FORSCHUNGSBERICHTE / BEIHEFTE 
 

18. Archäologische Feldforschung in Sachsen 

 (1988 – 583 S., 34 Taf.)  €  5,00 

 

20. Ausgrabungen in Sachsen 1 

 (2009 – 174 S., zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-910008-87-8  € 24,50 

 

21. Ausgrabungen in Sachsen 2 

 (2010 – 252 S., zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-910008-91-5  € 24,50 

 

22. Aufbruch unter Tage 

 (2011 – 236 S., zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-910008-95-3  € 24,50 

 

23. Umbruch 1945? 

 (2012 – 165 S., zahlr. Abb.) 

 ISBN 978-3-910008-98-4  € 22,50 

 

24. Ausgrabungen in Sachsen 3 

 (2012 – 236 S., zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-01-8  € 24,50 

 

25. Siedlungsstruktur und Kulturwandel in der Bandkeramik 

 (2012 – 356 S., zahlr. Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-03-2  € 34,50 
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26. ArchaeoMontan 2012. Erkunden – Erfassen – Erforschen. Průzkum – Evidence – Interpretace  

 (2013 – 304 S., meist zweisprachig, zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-09-4  € 18,00 

 

27. Ausgrabungen in Sachsen 4 

 (2014 – 424 S., zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-13-1  € 34,50 

 

28. ArchaeoMontan 2013. Krušná krajina – Erz(gebirgs)landschaft – Ore Landscape 

 (2014 – 232 S., zweisprachig, zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-14-8  € 18,00 

 

29. ArchaeoMontan 2014. Ergebnisse und Perspektiven. Výsledky a výhledy 

 (2014 – 332 S., zweisprachig, zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-16-2  € 18,00 

 

30. ArchaeoMontan 2015. Montanarchäologie im Osterzgebirge. Montánní archeologie ve vychodním Krušnohoři  

 (2015 – 280 S., zweisprachig, zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-18-6  € 18,00 

 

31. Ausgrabungen in Sachsen 5 

 (2016 – 584 S., zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-26-1  € 39,50 

 

 
VERÖFFENTLICHUNGEN 
 

6. G. Törok, Die Bewohner von Halimba-Cseres nach der Landnahme 

 (1959 – 13 S., 14 Taf.)  €  2,00 

 

9. E. Rahnenführer, Die kursächsischen Kippermünzen I 

 (1963 – 137 S., 77 Taf.)  €  5,00 

 

11. G. Krug, Die kursächsischen Kippermünzen II 

 (1968 – 90 S., 60 Taf.)  €  5,00 

 

17. V. Geupel, Spätpaläolithikum und Mesolithikum im   

 Süden der DDR, Teil 1 (1985 – 148 S., 106 Taf.)  €  8,00 

 

19. V. Geupel, Spätpaläolithikum und Mesolithikum im   

 Süden der DDR, Teil 2 (1987 – 150 S., 104 Taf.)  €  8,00 

 

22.  A. Gühne, Stadtarchäologie in Freiberg/Holzfunde 

 (1991 148 S., 16 Taf.)  € 15,00 

 

24. W. Coblenz/L.D. Nebelsick, Das prähistorische Gräberfeld von  

 Niederkaina bei Bautzen, Bd. 1 (1997 – 238 S., 81 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-31-1  € 40,00 

 

25.  W. Coblenz/L.D. Nebelsick, Das prähistorische Gräberfeld von  

 Niederkaina bei Bautzen, Bd. 2 (1997 – 216 S., 66 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-32-8  €  25,00 

 

26. V. Heyd, Niederkaina, Das prähistorische Gräberfeld von Niederkaina bei Bautzen,  

 Bd. 3(1998 – 232 S., 50 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-33-5  € 25,00 

 

27. A. Scholz, Siedlungsentwicklung und Baugeschichte bäuerlicher Gehöfte. – (Breunsdorf 1)  

 (1998 – 276 S., zahlr. Abb.) 
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 ISBN 978-3-910008-34-2  € 30,00 

 

28.  J. Bemmann/W. Ender, Liebersee, Ein polykultureller Bestattungsplatz an der sächsischen Elbe,  

 Bd. 1 (1999 – 290 S., 68 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-35-9  € 30,00 

 

29. V. Heyd, Das prähistorische Gräberfeld von Niederkaina bei Bautzen, Bd. 4  

 (2000 – 312 S., 67 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-36-6  € 30,00 

 

30. W. Ender, Liebersee, Ein polykultureller Bestattungsplatz an der  

 sächsischen Elbe, Bd. 2 (2001 – 278 S., 94 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-27-4  € 50,00 

 

31. L. D. Nebelsick, Das prähistorische Gräberfeld von Niederkaina bei Bautzen, Bd. 5 

 (2001 – 271 S., 84 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-28-1  € 70,00 

 

32. H. Kenzler, Archäologische Untersuchungen zum Kornmarkt in Zwickau 

 (2001 – 262 S., 137 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-29-8  € 70,00 

 

33. V. Heyd, Das prähistorische Gräberfeld von Niederkaina bei Bautzen, Bd. 6 

 (2002 – 360 S., 113 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-44-1  € 62,00 

 

34. P. Hiptmair/M. Kroker/H. Olbrich, Zwischen Wallstraße und Altmarkt – 

 Archäologie eines Altstadtquartiers in Dresden (2002 – 256 S., zahlr. z.T. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-910008-45-8  € 24,50 

 

37. J. Kaiser, Das prähistorische Gräberfeld von Niederkaina bei Bautzen, Bd. 7 

 (2003 – 284 S., 64 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-50-2  € 35,00 

 

38. T. Puttkammer, Das prähistorische Gräberfeld von Niederkaina bei Bautzen, Bd. 8 

 (2003 – 336 S., 148 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-49-6  € 35,00 

 

39. J. Bemmann, Liebersee, Ein polykultureller Bestattungsplatz an der 

 sächsischen Elbe, Bd. 3 (2003 – 348 S., 132 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-53-3  € 75,00 

 

40. D. Lange, Frühmittelalter in Nordwestsachsen – Siedlungsgrabungen in 

 Delitzsch, Lissa und Glesien (2003 – 276 S., 95 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-54-0  € 48,00 

 

41. P. Ender,  Liebersee, Ein polykultureller Bestattungsplatz an der 

 sächsischen Elbe, Bd. 4 (2003 – 272 S., 92 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-55-7  € 40,00 

 

42. F. Fassbinder, Archäologische Untersuchungen zur Frühgeschichte der  

 Stadt Chemnitz. Die Grabungen 1994–1995 (2006 – 228 S., 92 Abb.)   

 ISBN 978-3-910008-58-8  € 38,00 

 

43. A. Schmid-Hecklau, Die archäologischen Ausgrabungen auf dem Burgberg  

 in Meißen. Die Ausgrabungen 1959–1963 (2004 – 344 S., 288 Abb.) 

 ISBN 978-3-910008-59-5  € 89,00 
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45. K. Hellström Das mehrperiodige Gräberfeld von Altlommatzsch bei Meißen 

 Bronze- und frühe Eisenzeit (2004 – 320 S., 149 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-63-2  € 58,00 

 

46. J. Vollbrecht, Spätpaläolithische Besiedlungsspuren aus Reichwalde, 

 Reichwalde 1 (2005 – 460 S., 350 Abb., 128 Tab.) 

 ISBN 978-3-910008-64-9  € 68,00 

 

47. R. Kluttig-Altmann, Von der Drehscheibe bis zum Scherbenhaufen. 

 Leipziger Keramik des 14.–18. Jahrhunderts im Spannungsfeld von 

 Herstellung, Gebrauch und Entsorgung (2006 – 440 S., 240 Abb., 55 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008- 66-3  € 48,00 

 

48. J. Bemmann/E. M. Wesely-Arents, Liebersee. Ein polykultureller 

 Bestattungsplatz an der sächsischen Elbe, Bd. 5 (2005 – 408 S., 174 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-67-0  € 45,00 

 

49. J. Beutmann, Untersuchungen zu Topographie und Sachkultur des mittel- 

 alterlichen Zwickau. Die Ausgrabungen im Nordwesten des Stadtkerns 

 (2007 – 364 S., 238 Abb., 30 Tab., 2 Farbtaf.) 

 ISBN 978-3-910008-68-7  € 45,00 

 

50. R. Spehr, Archäologie im Dresdner Schloss. Die Ausgrabungen 1982  

 bis 1990 (2006 – 212 S., 157 Abb., 71 Taf., 18 Beilagen) 

 ISBN 978-3-910008-69-4  € 42,00 

 

51. D. Gräf, Boat Mills in Europe from Early Medieval to Modern Times 

 (2006 – 368 S., 484 Abb., 2 Farbtaf.) 

 ISBN 978-3-910008-73-1  € 45,00 

 

52. B. Hoppel/L. Jansen, Das prähistorische Gräberfeld von Niederkaina bei 

 Bautzen, Bd. 9 (2007 – 408 S., 13 Abb., 126 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-74-8  €  48,00 

 

53. P. Ender/K. Guderian, Liebersee. Ein polykultureller Bestattungsplatz 

 an der sächsischen Elbe, Bd. 6 (2008 – 464 S., 184 Taf.) 

 ISBN 978-3-910008-76-2  €  48,00 

 

54. T. Puttkammer, Das prähistorische Gräberfeld von Niederkaina bei 

 Bautzen, Bd. 10 (2008 – 396 S., 134 Abb., 75 Taf., 37 Farbtaf.) 

 ISBN 978-3-910008-77-9  €  54,00 

 

55. A. Büttner, Kleine und Große Brüdergasse in Dresden – Archäologie eines 

 bürgerlichen Stadtquartiers vom ausgehenden 12. bis ins späte 18. Jahrhundert 

 (2010 – 404 S., 77 Abb., 7 Beilagen) 

 ISBN 978-3-910008-90-8  €  65,00 

 

56. R. Smolnik (Hrsg.), Breunsdorf – Ein verschwundenes Dorf im westsächsischen Braunkohlenrevier 

 Archäologischer Befund und schriftliche Überlieferung – (Breunsdorf 3) 

 (2011 – 616 S., zahlr. Abb., 24 Beilagen) 

 ISBN 978-3-910008-96-0  €  105,00 

 

57. R. Smolnik (Hrsg.), Keramik in Mitteldeutschland – Stand der Forschung und Perspektiven 

 (2012 – 484 S., zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-910008-99-1  €  69,50 
 

58. P. de Vries, Prähistorische Siedlungsplatzwahl in der Dresdner Elbtalweitung 

 (2013 – 224 S., zahlr., teilweise farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-06-3  €  45,00 
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59. K. Wagner, Archäologische Ausgrabungen auf dem Burgwardmittelpunkt in Dresden-Briesnitz 

 (2014 – 296 S., zahlr., teilweise farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-10-0  €  49,00 

 

60. T. Link, Die linien- und stichbandkeramische Siedlung von Dresden-Prohlis. Eine Fallstudie 

 zum Kulturwandel in der Region der oberen Elbe um 5000 v. Chr. 

 (2014 – 364 S., zahlr. teilweise farbige Abb., eine Beilage) 

 ISBN 978-3-943770-12-4  €  69,00 

 

61. U. Quietzsch-Lappe, Vogelsymbole im Neolithikum Mittel- und Südosteuropas. Jungsteinzeit und 

 Kupferzeit (2015 – 176 S., zahlr. Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-22-3  €  39,00 

 

62. S. Friederich, Der linienbandkeramische Brunnen von Leipzig-Plaußig (2017 – 456 S., zahlr. Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-28-5  €  85,00 

 

63. D. Scheidemantel, Kirchen und Friedhöfe von Heuersdorf mit Ortsteil Großhermsdorf. Beiträge zu 

 Sakralarchitektur und Totenbrauchtum ländlicher Siedlungen im Südraum Leipzig. Heuersdorf Bd. 1 

 (2017 – 668 S., zahlr. Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-30-8  € 120,00 

 

64. I. Burghardt, Der Edel- und Buntmetallbergbau im meißnisch-sächsischen Erzgebirge (1350–1470). 

 Verfassung – Betriebsorganisation – Unternehmensstrukturen. ArchaeoMontan 1 (2018 – 224 S., zahlr. Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-32-2  €  29,00 

 

65. A. Barth, Dippoldiswalder Steinzeug. Ein Töpferhandwerk und seine kulturhistorische Bedeutung. 

 ArchaeoMontan 2 (2018 – 320 S., zahlr. Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-34-6  €  39,00 
 

 

KLEINE SCHRIFTEN 
 

3.  V. Geupel, Die Geschützen Bodendenkmale im Bezirk Karl-Marx-Stadt  

 (1983) 96 S., zahlr. Abb.  €  1,00 

 

4.  K. Kroitzsch, Die geschützten Bodendenkmale im Bezirk Leipzig  

 (1984) 96. S., zahlr. Abb.  €  1,00 

 

5. W. Coblenz, Früheisenzeitliche Gräberfelder auf Dresdner Flur  

 (1985) 96 S., 89 Taf.  €  1,00 

 

6. A. Adlung, Archäologie und Geophysik  

 (1987) 60 S., zahlr. Abb.  €  1,00 

 

7.  W. Coblenz, Inventare Dresdner Gräberfelder aus der frühen Eisenzeit  

 (1992) 81 S., 95 Taf.  €  1,00 
 

 

ARCHÄOLOGIE AKTUELL IM FREISTAAT SACHSEN  
In dieser populärwissenschaftlichen Zeitschrift werden Grabungsergebnisse kurz und leicht verständlich vorgestellt. 

 

1/1993  ISBN 978-3-910008-16-8 €      3,00 

3/1995  ISBN 978-3-910008-18-2 €    10,00 

4/1996  ISBN 978-3-910008-19-9 €    10,00 

5/1997  ISBN 978-3-910008-21-2 €      8,00 
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AUSSTELLUNGSKATALOGE 
Begleitbände zu Ausstellungen im Staatlichen Museum für Archäologie Chemnitz – smac 

 

Aus der Luft – Bilder unserer Geschichte:  Luftbildarchäologie in Zentraleuropa 

(1997 – 210 S., 114 Farbtaf.) 

ISBN 978-3-910008-20-5 €   9,50 

 

Dresden 8000: Eine archäologische Zeitreise (2006 – 252 S., zahlr. farb. Abb.) 

ISBN 978-3-910008-72-4 €   8,00 

 

Der Fund: (2007 – 208 S., zahlr., farb. Abb.) 

ISBN 978-3-910008-79-3 € 15,00 

 

S. Wolfram (Hrsg.), In die Tiefe der Zeit – 300.000 Jahre Menschheitsgeschichte in Sachsen. 

Das Buch zur Dauerausstellung (2014 – 250 S., zahlr. farb. Abb.) 

ISBN 978-3-943770-15-5 € 14,80 

 

S. Wolfram (Hrsg.), Archäologie eines Kaufhauses – Konzern, Bauherr, Architekt. 

Das Buch zur Dauerausstellung (2015 – 268 S., zahlr. farb. Abb.) 

ISBN 978-3-943770-21-6 € 19,80 

 

J. Beutmann/S. Wolfram (Hrsg.), Geld. 

Katalog zur Sonderausstellung im smac  vom 27.5. bis 30.12.2016 (2016 – 128 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-943770-25-4 € 19,80 

 

H. Leideck, Das Archäologische Museum in Chemnitz. 

Ein Buch über unsere Ausstellung in Leichter Sprache (2016 – 56 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-943770-27-8 € 7,50 

 

 
AUSSTELLUNGSKATALOGE DES STAATLICHEN MUSEUMS FÜR ARCHÄOLOGIE CHEMNITZ 

 

1. Jens Beutmann/Jasmin Kaiser/Gabriela Manschus/Sabine Wolfram (Hrsg.), 

 Tod & Ritual. Kulturen von Abschied und Erinnerung (2017 – 232 S., zahlr. farbige Abb.) 

 ISBN 978-3-943770-31-5 vergriffen 

 

 
ARCHAEONAUT 
Hefte zu archäologischen Kulturdenkmälern in Sachsen 

 

1. J. Wojnicz, Burg- und Klosteranlage Oybin (2002 – 24 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-910008-47-2 €  1,00 

 

2. D. Scheidemantel, Leipzig, Thomaskirchhof (2012 – 24 S., zahlr. farbige Abb.)2 

ISBN 978-3-943770-02-5 €  3,90 

 

3. A. Schmid-Hecklau u.a., Der Burgberg Meißen (2004 – 24 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-910008-61-8 €  3,90 

 

4. L. D. Nebelsick u.a., Adonis von Zschernitz (2004 – 24 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-910008-62-5 €  3,90 

 

5. W. Ender u.a., Wüstes Schloss Osterlant (2006 – 24 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-910008-71-7 €  3,90 

 

6. S. Krabath, Das alte Rathaus in Bischofswerda (2007 – 24 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-910008-78-6 €  3,90 
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7. P. Ender u.a., Stadt und Kloster Riesa (2007 – 24 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-910008-82-3 €  3,90 

 

8. F. Gall u.a., Zwischen Schloss und Neumarkt (2008 – 24 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-910008-84-7 €  3,90 

 

9. V. Bromme u.a., Der Burgberg Zschaitz (2010 – 24 S., zahlr. Abb.) 

ISBN 978-3-910008-89-2 €  3,90 

 

10. A. Berkner u.a., Schloss und Stadt Rötha (2011 – 24 S., zahlr. Abb.) 

ISBN 978-3-910008-97-7 €  3,90 

 

11. R. Kluttig-Altmann/K. Lehmann, Pirna – Stadt und Burg im Mittelalter (2013 – 48 S., zahlr. Abb.) 

ISBN 978-3-943770-07-0 €  6,80 

 

12. G. Bräuer u.a., Biehla: Teich – Sumpf – Schanze (2015 – 24 S., zahlr. Abb.) 

ISBN 978-3-943770-20-9 €  3,90 

 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

ARCHÆO 
Die neue populärwissenschaftliche Zeitschrift (Abonnement € 6,40) 

 

1/2004 – 64 S. ISBN 978-3-910008-57-1 €  6,50 

2/2005 – 64 S. ISBN 978-3-910008-70-0 €  6,50 

3/2006 – 64 S. ISBN 978-3-910008-75-5 €  6,50 

4/2007 – 88 S. ISBN 978-3-910008-81-6 €  6,50 

5/2008 – 80 S. ISBN 978-3-910008-85-4 €  6,50 

6/2009 – 80 S. ISBN 978-3-910008-88-5 €  6,50 

7/2010 – 72 S. ISBN 978-3-910008-93-9 €  6,50 

8/2011 – 72 S. ISBN 978-3-943770-00-1 €  6,50 

9/2012 – 72 S. ISBN 978-3-943770-04-9 €  6,50 

10/2013 – 72 S. ISBN 978-3-943770-11-7 €  6,50 

11/2014 – 72 S. ISBN 978-3-943770-19-3 €  6,50 

12/2015 – 72 S. ISBN 978-3-943770-23-0 €  8,00 

13/2016 – 72 S. ISBN 978-3-943770-29-2 €  8,00 

14/2017 – 72 S. ISBN 978-3-943770-33-9 €  8,00 

 

 
WEITERE PUBLIKATIONEN 
 

Archäologie an der JAGAL – 10 000 Jahre auf 300 Kilometern 

(1999 – 66 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-910010-48-2 €  5,00 

 

Von Peißen nach Wiederitzsch –  Archäologie an einer Erdgas-Trasse  

(2004 – 100 S., zahlr. farbige Abb.)  €  12,50 
 

Die Oberlausitz – Ausflugsziele zwischen Neiße und Pulsnitz. 

Ausflüge zu Archäologie, Geschichte und Kultur in Deutschland, Bd. 51 

(2010 – 272 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-8062-2367-5 (Theiss Verlag Stuttgart) € 21,50 

 

Karl Benjamin Preusker. Archäologe – Reformer – Netzwerker 

(2011 – 160 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-86729-088-3 (Sax-Verlag) € 12,90 
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R. Heynowski, Fibeln – erkennen, bestimmen, beschreiben 

(2012 – 168 S., zahlr. Abb.) 

ISBN 978-3-422-07119-3 (Deutscher Kunstverlag) € 19,90 

 

V. Geupel, Führer zu den Burgen und Wehrkirchen im Erzgebirgskreis 

(2013 – 240 S., zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-943770-08-7 € 18,50 

 

R. Heynowski, Nadeln – erkennen, bestimmen, beschreiben 

(2014 – 184 S., zahlr. Abb.) 

ISBN 978-3-422-07281-7 (Deutscher Kunstverlag) € 19,90 

 

R. Smolnik (Hrsg.), Silberrausch und Berggeschrey. Archäologie des mittelalterlichen Bergbaus in Sachsen und Böhmen 

(2014 – 296 S., zweisprachig deutsch–tschechisch, zahlr. farbige Abb.) 

ISBN 978-3-941171-99-2 (Verlag Beier & Beran) € 19,95 

 

R. Heynowski, Gürtel – erkennen, bestimmen, beschreiben 

(2017 – 259 S., zahlr. Abb.) 

ISBN 978-3-422-07434-7 (Deutscher Kunstverlag) € 19,90 

 

V. Geupel/Y. Hoffmann, Archäologie und Baugeschichte des ehemaligen Benediktinerklosters Chemnitz. 
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